Решения задач подготовки к контрольной работе:
№ 1. 
[image: image549]Дано: ABCA1B1C1 - прямая призма; 
∠ACB = 90°; 
АС = 6 см; 
ВС = 8 см; 
АВВ1А1 - квадрат.
Найти: Sбок.
 
Решение:
1) ΔABC: АВ [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1885.jpg] (по теореме Пифагора);
2) Наибольшая боковая грань – АВВ1А1, так как АВ - гипотенуза, тогда АВВ1А1 – квадрат АА1 = 10 см.
3)Формула площади боковой поверхности прямой призмы [image: ]
 [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1886.jpg] 
Ответ: 240 см2.

№ 2
[image: image548]Дано: 
SABCD - правильная четырехугольная пирамида; 
SA = 4 см, 
∠SAD = 45°.
Найти a) SO; б) S6ок.
 
 
Решение:
1) ΔSАО – прямоугольный, так как SO-высота пирамиды; 
[image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1888.jpg][image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1889.jpg]
2) ΔAOD – прямоугольный, так как пирамида правильная, а значит ABCD - квадрат;
 [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1890.jpg][image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1891.jpg]
3) SH- апофема, следовательно, ΔSOH - прямоугольный;
 [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1892.jpg][image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1893.jpg]
[image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1894.jpg]4)    Sбок = 4 SΔDSC 


Ответ: [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1895.jpg]

 



№ 3.  
[image: image550] Дано: DABC - правильный тетраэдр; 
АВ = а.
Построить: (МКР) - сечение: М - середина AD, (МКР) || (DBC), МР || ВС, (КМР - искомое сечение).
Найти: SMKP.
 Построение: 1) MK || DB, MP || DC (по свойству секущей плоскости). Значит, (МКР) - искомое сечение.
2) МК - средняя линия в ΔABD ⇒ МК = a/2; КР, МР - средние линии в ΔABC и ΔADC соответственно, значит, КР = МР = 1/2а.
Формула площади равностороннего треугольника [image: ]
[image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1897.jpg] 
Ответ: [image: http://compendium.su/mathematics/geometry10/geometry10.files/image1898.jpg]
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